

1. **Wykonawcy - uczestnicy postępowania WIM.271.1.59.2019**
2. **Strona internetowa Zamawiającego, na której umieszczono ogłoszenie o zamówieniu i udostępniono SIWZ.WIM.271.1.59.2019**

Dotyczy: odpowiedzi na pytania Wykonawców dotyczące treści SIWZ.WIM.271.1.59.2019
pn.: „Przebudowa ul. Gradowej w Świnoujściu”

Pytanie nr 1

Zgodnie z zapisami p. IV.6.2 ogłoszenia o zamówieniu oferty w przedmiotowym postępowaniu należy składać do dnia 30.01.2020 natomiast zapisy rozdziału XI p. 1 określają ostateczny termin złożenia ofert na 31.01.2020. Zwracamy się z prośbą o wyjaśnienie kiedy upływa ostateczny termin złożenia ofert oraz ich otwarcie.

Odpowiedź

Zamawiający informuje, że termin składania ofert mija 30.01.2020 r. godz. 12:00, a otwarcie ofert nastąpi tego samego dnia o godz. 12:30.

Pytanie nr 2

Jednym z warunków udziału w postępowaniu dot. zdolności technicznej lub zawodowej jest wykonanie budowy lub przebudowy drogi o długości min. 200 m o nawierzchni z kostki brukowej lub płyt betonowych której zakres robót obejmował budowę lub przebudowę sieci wodociągowej lub sanitarnej, oświetlenia ulicznego, zagospodarowanie terenu oraz wprowadzenia stałej organizacji ruchu. Czy Zamawiający uzna za spełniony warunek, w przypadku gdy Wykonawca wykaże wykonanie drogi o długości min. 200 m o nawierzchni z kostki brukowej wraz z budową kanalizacji deszczowej oraz wykonaniem oświetlenia ulicznego i zagospodarowania terenu wraz z wprowadzeniem stałej organizacji ruchu?

Odpowiedź

Zamawiający uzna warunek w przypadku gdy Wykonawca wykaże doświadczenie polegające na wykonaniu drogi o długości min. 200 m o nawierzchni z kostki brukowej której zakres robót obejmował budowę lub przebudowę kanalizacji deszczowej, oświetlenia ulicznego, zagospodarowanie terenu oraz wprowadzenie stałej organizacji ruchu.

Pytanie nr 3

Czy w ramach spełnienia warunku dot. zdolności technicznej lub zawodowej Zamawiający uzna za spełniony warunek w przypadku przedłożenia przez Wykonawcę dowodów o należytych wykonaniu osobno drogi o długości min. 200 m z kostki brukowej, osobnym

wykonaniu sieci wodociągowej lub kanalizacji sanitarnej/ deszczowej i osobnym wykonaniu oświetlenia ulicznego. tj. każde w ramach odrębnej inwestycji.

Odpowiedź

Zamawiający nie uzna wyżej opisanego warunku.

ZMIANA nr 1

Zamawiający w związku otrzymanymi pytaniami i udzielonymi odpowiedziami na mocy przysługujących mu w świetle przepisu art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 roku, poz. 1843), uprawnień zmienia treść zapisów SIWZ ww. postępowania, w następujący sposób:

1. Zamawiający usuwa dotychczasowy:

- SIWZ
- zał_1_oferta
- zał_2_0_projekt_umowy
- zał_2.1_OPZ
- zał_2.2_ZRF
- zał_2.3_wykaz dokumentacji
- zał_2.4_karta gwar wzor
- zał_2.5_wykaz osob

i w to miejsce wprowadza:

- SIWZ_zmiana_1
- zał_1_oferta_zmiana_1
- zał_2_0_projekt_umowy_zmiana_1
- zał_2.1_OPZ_zmiana_1
- zał_2.2_ZRF_zmiana_1
- zał_2.3_wykaz dokumentacji_zmiana_1
- zał_2.4_karta gwar wzor_zmiana_1
- zał_2.5_wykaz osob_zmiana_1

Ponadto Zamawiający udostępnia decyzje o pozwoleniu na budowę i zezwalającą na wycinkę:

- decyzja_nr_148_PB_2019
- decyzja_WOS.III.71200.461.4.2018.JT

2. Wykonawcy są zobowiązani uwzględnić powyższe zmiany podczas sporządzania ofert, w tym także podczas wypełniania załączników i druków.
3. Powyższe zmiany prowadzą do zmiany ogłoszenia.

z up. PREZYDENTA MIASTA

mgr inż. Rafał Łysiak
Załącznik Wydziału
Inwestycji Miejskich